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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  

  ؟رود نميكداميك از موارد زير جزء منابع اصلي اشتباه در گزارش بشمار . 1

  مراكز آماري. د  پرسشنامه. ج  پرسشگر. ب  پاسخگو. الف  

  باشد؟ كداميك از موارد زير جزء روش مستقيم ارزيابي سرشماري مي. 2

  معادلة متوازن. ب    گيري روش نمونه. لفا  

  شاخص مايرز. د    روش نسبت بازماندگي. ج  

  ؟باشند نميكداميك از موارد زير جزء منابع اطلاعات در روش معادلة متوازن . 3

  مهاجرت. د  مرگ و مير. ج  مواليد. ب  ازدواج. الف  

  است؟ غيرصحيحارزيابي نسبت جنسي گزينه براي  كدام. 4

  ت اين نسبت در كوتاه مدت كم استتغييرا. الف  

  تغييرات اين نسبت از يك گروه سني به گروه سني بعدي زياد است. ب  

  هاي عادي نسبت جنسي نزديك به رقم طبيعي است معمولاً در جمعيت. ج  

  را نبايد به مهاجر فرستي و مهاجرپذيري مرتبط دانستپايين و بالابودن نسبت جنسي . د  

  جنسي در ايران چگونه است؟ روند تغييرات نسبت. 5

  تمايز دو جنس تحت تاثير روند طبيعي است. الف  

  تمايز دو جنس تحت تاثير وضعيت فيزيولوژيك زنان و مردان است. ب  

  كند روند تغييرات نسبت جنسي از الگوي مورد انتظار تبعيت نمي. ج  

  باشد تغييرات نسبت جنسي تحت تاثير وضعيت فيزيولوژيك زنان مي. د  

  شاخص نسبت سني چه موقع نشان دهندة پوشش دقيق سرشماري است؟. 6

  باشد 80رقم شاخص . ب    باشد 180رقم شاخص . الف  

  باشد 50رقم شاخص كمتر از . د  نزديك باشد 100رقم شاخص به . ج  

  خواهد بود؟اي تمام افراد سن خود را مختوم به صفر يا پنج اعلام كنند، اندازه شاخص ويپل چقدر  اگر در جامعه. 7

  500. د  125 – 175بين . ج  300. ب  100. الف  

  كند؟ گيري مي تمايل افراد به جوان گرايي و پيرگرايي را اندازه كداميك از شاخصها. 8

  نسبت سني. ب    شاخص نسبت بازماندگي. الف  

  ويپل. د    مايرز. ج  

  محدوده شاخص مايرز به لحاظ تئوري چقدر است؟. 9

  به بالا 500. د  100 - 200. ج  180 صفر تا. ب  1-100. الف  
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بايست با  اين است كه نسبت جنسي و شمار افراد از هر گروه سني به گروه سني بعدي مي فرض اساسي كداميك از شاخصها. 10

  نظم و مطابق الگويي مشخص تغيير يابد؟

  شاخص مايرز. ب  شاخص تلفيقي سامان ملل متحد. الف  

  يشاخص نسبت سن. د    شاخص ويپل. ج  

بيشترين روش مورد استفاده در ارزيابي سرشماريها روش معادله توازن و روش تحليل نسلي بوده  در كدام دسته از كشورها. 11

  است؟

  كشورهاي توسعه يافته. ب    كشورهاي جهان سوم. الف  

  كشورهاي جهان سوم و در حال توسعه. د    كشورهاي در حال توسعه. ج  

  اصلاح و هموارسازي، كداميك از موارد زير براي تصحيح تعداد در سنين صحيح است؟براي استفاده از فرمولهاي . 12

    جمعيت شديداً مهاجرپذير باشد. الف  

  جمعيت شديداً مهاجر فرست باشد. ب  

  جمعيت شديداً هم مهاجرفرست و مهاجر پذير باشد. ج  

  جمعيت نبايد شديداً مهاجر فرست و مهاجر پذير باشد. د  

اي كه تبديل آن به سنين منفرد مورد نظر است همراه با دو گروه سني  ساله 5جداول اسپراگ تعداد افراد گروه سني كداميك از . 13

  گيرد؟ پنجساله قبل و دوگروه سني پنجساله بعد آن مورد استفاده قرار مي

  جدول ماقبل آخر. د  جدول مياني. ج  جدول دوم. ب  جدول اول. الف  

  شود؟ كداميك از موارد زير را شامل مي N+3در جدول اول اسپراگ . 14

  5- 9شمار افراد گروه سني . ب  0-4شمار افراد گروه سني . الف  

  10- 14شمار افراد گروه سني . د  25- 29شمار افراد گروه سني . ج  

  كداميك از جداول اسپراگ نسبت به ديگر جداول اسپراگ كاربرد وسيعتري دارد؟. 15

  جدول مياني. د    جدول ماقبل آخر. ج  جدول دوم. ب  جدول اول. الف  

  ؟آيد نميكداميك از موارد زير جزء روشهاي غيرمستقيم باروري به شمار . 16

  روش براس. د    ميزان باروري عمومي. ج  روش رله. ب        روش نسبت كودك به زن. الف  

وط به كودكان و زنان بر حسب سن و اميد زندگي، شاخصهاي مختلف كداميك از روشهاي باروري بر اساس اطلاعات مرب. 17

  دهد؟ باروري را بدست مي

  روش براس. ب    روش رله. الف  

  روش فرزندان خود. د    روش بازماندگي معكوس. ج  

  آيد؟ مي باروري زمان حال آنان بدستبا در منطق كداميك از روشهاي باروري مشابه تلقي كردن وضع باروري طول عمر زنان . 18

  روش براس. ب    روش بازماندگي معكوس. الف  

  روش فرزندان خود. د    روش رله. ج  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        
        
        

        5555        25252525        كاربرد جمعيت شناسيكاربرد جمعيت شناسيكاربرد جمعيت شناسيكاربرد جمعيت شناسي        
        40404040        35353535        ))))1222209122220912222091222209ريزي ريزي ريزي ريزي     برنامهبرنامهبرنامهبرنامه    - - - - 1222041122204112220411222041        پژوهشگريپژوهشگريپژوهشگريپژوهشگري((((علوم اجتماعي علوم اجتماعي علوم اجتماعي علوم اجتماعي         

                
                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كداميك از موارد زير در برآورد باروري ، در صورتي كه خطاهاي گزارش سن كم باشد، بسيار مفيد خواهد بود؟. 19

    بازماندگي معكوس. ب    رله. الف  

  فرزندان خود. د    براس. ج  

ي براي كشورهايي كه سيستم ثبت وقايع ضعيف دارند و يا چنين سيستمي در اين كشورها رشهاي برآورد باروكداميك از رو. 20

  وجود ندارد، كاربرد دارد؟

  براس. ب    فرزندان خود. الف  

  رله. د    بازماندگي معكوس. ج  

  شود؟ حسوب ميكداميك از موارد زير عامل اساسي براي برنامه ريزي جمعيت در كشورهاي رو به توسعه م. 21

  بالابودن مرگ و مير. د  رشد زياد جمعيت. ج  بيكاري. ب  فقر اقتصادي. الف  

  دهند؟ هاي جمعيتي، اقتصادي و اجتماعي را تشكيل مي كداميك از موارد اساس برنامه ريزي. 22

  فرهنگ عمومي جامعه. ب    اراده مسئولين جامعه. الف  

  هاي جمعيتي داده. د  هاي مديران بنگاههاي اقتصادي خواسته. ج  

  ريزيهاي آموزشي بيشتر از اطلاعات ديگر ، مفيد و ثمربخش است؟ كداميك از موارد در برنامه. 23

  ساختار جمعيت بر حسب سن. ب  تركيب جمعيت به لحاظ اقتصادي. الف  

  تركيب جمعيت بر حسب فعاليت. د  ساختار جمعيت بر حسب جنس. ج  

و حاصل تست نسبت جنسي برابر  7و حاصل تستهاي نسبت سني زنان  6سني مردان برابر اگر در جمعيتي حاصل تستهاي نسبت . 24

  باشد، مقدار شاخص ارقام تلفيقي سازمان ملل متحد چقدر است؟ 9با 

  60. د  40. ج  50. ب  35. الف  

  شود؟ هاي تغييرات جمعيت محسوب مي كداميك از موارد زير مولفه. 25

  و جنس سن. ب    باروري و مرگ و مير. الف  

  مهاجرت و جنس. د    باروري و سن. ج  

  

  

  

  سؤالات تشريحي

  )نمره 5/1.(محدوديتهاي شاخص ويپل را بنويسيد. 1

  

  )نمره 5/1. (روش ميانگينهاي متحرك براي هموارسازي توزيع سني را با مثال توضيح دهيد. 2
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ذيل آمده است ، با استفاده از فرمول  1375يران در سرشماري هاي ا ساله يكي از شهرستان 25- 29و  20- 24تعداد افراد گروه سني . 3

  )نمره 1. (سازمان ملل تصحيح كنيد

  

        

  

درصد و احتمال  4/1نفر و رشد جمعيت در اين سال  137919برابر با  1385ساله شهر اصفهان در سرشماري  5- 9اگر جمعيت . 4

  .باشد 99/0ساله  5/7بقاء صفر تا 

    )نمره 75/0( ل قبل از سرشماري سا 5/7مواليد . الف  

  ) نمره 75/0( مواليد سال سرشماري        . ب  

  

  )نمره 5/1. (محدوديتهاي روش فرزندان خود را توضيح دهيد. 5
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